J'ai écrit aux mémes temps que l'auteur

/1

J'ai écrit dans le méme style que 2
On sait ce que deviennent les personnages dansit@als texte 2
Il'y a des actions, des péripéties, la fin n'aripees trop brutalement. /4
Ces actions sont logiques et ont un rapport avegics'est passé au début du récit.

Il'y a une fin, on sait si le héros a résolu sarbfgme. 2
Le texte est propre et bien présenté. /1,5
Les phrases sont écrites en bon francais. /1,5
L'orthographe est correcte. 2
Note multipliée par 5 pour obtenir un pourcentageélissite.

J'ai écrit aux mémes temps que l'auteur /1
J'ai écrit dans le méme style que 2
On sait ce que deviennent les personnages dangitmals texte 2
Il y a des actions, des péripéties, la fin n'arpas trop brutalement. /4
Ces actions sont logiques et ont un rapport avegicg'est passé au début du récit.

Il'y a une fin, on sait si le héros a résolu sarbfrme. 2
Le texte est propre et bien présenté. /1,5
Les phrases sont écrites en bon francais. /1,5
L'orthographe est correcte. 2
Note multipliée par 5 pour obtenir un pourcentagedlissite.

J'ai écrit aux mémes temps que l'auteur /1
J'ai écrit dans le méme style que 2
On sait ce que deviennent les personnages dangitmals texte 2
Il y a des actions, des péripéties, la fin n'arpas trop brutalement. /4
Ces actions sont logiques et ont un rapport avegicg'est passé au début du récit.

Il'y a une fin, on sait si le héros a résolu sarbfrme. 2
Le texte est propre et bien présenté. /1,5
Les phrases sont écrites en bon francais. /1,5
L'orthographe est correcte. 2
Note multipliée par 5 pour obtenir un pourcentageélissite.

J'ai écrit aux mémes temps que l'auteur /1
J'ai écrit dans le méme style que 2
On sait ce que deviennent les personnages dangitmals texte 2
Il y a des actions, des péripéties, la fin n'arpas trop brutalement. /4
Ces actions sont logiques et ont un rapport avegicg'est passé au début du récit.

Il'y a une fin, on sait si le héros a résolu sarbfrme. 2
Le texte est propre et bien présenté. /1,5
Les phrases sont écrites en bon frangais. /1,5
L'orthographe est correcte. 2

Note multipliée par 5 pour obtenir un pourcentageélissite.

14

14

14

14



